



## OBČINSKI SVET

Številka: 032-0025/2015 (121)

Datum: 16. 12. 2015

### OBRAZLOŽITVE K SVETNIŠKIM PREDLOGOM PRORAČUNA.

#### **Vzdrževanje mestnih središč – vzdrževanje domov krajanov**

V skladu s pogodbo med naročnikom Občino Slovenske Konjice in izvajalcem JKP d.o.o. Slovenske Konjice, opravlja izvajalec dejavnost javne službe na celotnem območju občine Slovenske Konjice na vseh javnih površinah, kot jih določa Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja javnih površin v Občini Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 38/10) kamor spadajo utrjene površine v velikosti 44.578,74 m<sup>2</sup>, pločniki 23.007,00 m, zelene javne površine 151.729,86 m<sup>2</sup>, vodne površine 1.139,78 m<sup>2</sup>, avtobusna postajališča – utrjene površine 7.806,25 m<sup>2</sup> in zelene površine 1.299,40 m<sup>2</sup> ter gredice 1.552,30 m<sup>2</sup>.

Čiščenje utrjeni javnih površin obsega pometanje, pobiranje in odvoz odpadkov ter tekoče vzdrževanje urbane opreme.

Čiščenje pločnikov v naseljih Slovenske Konjice, Loče, Mlače, Žiče, Draža vas, Preloge, Zg. Pristava, Zeče in Dobrnež, zajema pobiranje smeti ter odstranjevanje plevela na stiku pločnika in cestišča. Smeti se pobirajo na območju pločnika in brežine oz. iz jarka cestnega sveta.

Urejanje in čiščenje zelenih javnih površin v naseljih Slovenske Konjice, Loče in Draža vas (zelenice v središčih naselij, zelenice ob blokkih 3,5 ha, zelenice v parkih in zelenice obcestnega sveta) zajema košnjo ter spomladansko in jesensko čiščenje zelenih javnih površin ter tekoče vzdrževanje krošenj dreves na območju zelenih površin.

Urejanje vodnih površin zajema čiščenje ribnika v športnem parku Slovenske Konjice in čiščenje struge potoka Ribnica, fontane Loče ter odstranjevanje zaraščanja kamnite brežine Dravinje.

Čiščenje avtobusnih postajališč Konjice, Ulipi, Winter, Bezina, Brdo, Dobrnež, Tepanje, Grušovje, Sp. Grušovje, Draža vas, Žiče, Žička gorca, Loče, Mlače, Jernej, Ličenca, Zg. Laže, Sp. Laže, Zbelovo, Zbelovska gora, Konjiška vas, Špitalič in Kamna gora obsega pometanje, pobiranje in odvoz odpadkov iz utrjenih površin na avtobusnih postajališčih v velikosti 7806,25 m<sup>2</sup>. Izvaja se tudi košnja okoli avtobusnih postajališč na površini 1299,40 m<sup>2</sup> ter praznjenje košev tam kjer so nameščeni in urejanje oglasnih sporočil.

Urejanje gred zajema oskrbo gredic s sezonskim cvetjem in trajnicami ter dobavo sezonskega cvetja.

Poleg tekočega vzdrževanja po pogodbi z javnim komunalnim podjetjem, nastajajo dodatni načrtovani in nepredvideni stroški na javnih površinah, ki jih na podlagi izdanih zahtevkov pokriva javnemu komunalnemu podjetju za potrebe nabave dodatne oziroma dotrajane urbane opreme, za razne intervencije (zamašitve odtokov ob neurjih, čiščenje blata, odstranitev in odvoz

navoženih odpadkov, popravilo utrjenih površin, urbane opreme, igral, stopnišč, robnikov, jaškov, odstranitev grafitov), za zamenjavo poškodovanih in uničenih rastlin ipd.

Za intervencijska dela, kot je npr. sanacija ali podiranje dreves zaradi posledic žledu in sanacija dreves, ki predstavljajo zaradi starosti potencialno nevarnost oziroma so zaščitena, je potrebno dela oddati zunanjim usposobljenim izvajalcem. Predlagano znižanje postavke za 20.000,00 EUR v trenutni situaciji ni možno upoštevati. Za zagotovitev dodatnih sredstev krajevnih skupnostim za namene vzdrževanja domov krajanov, bo predlagana sprememba Odloka o osnovah in merilih za financiranje krajevnih skupnosti.

Predlagana je bila sprememba imena postavke v proračunu, kar je upoštevano; po novem se glasi 'Vzdrževanje mestnih središč in drugih javnih površin'.

### **Investicija Vrtci**

V skladu z načrtom posodabljanja vrtcev je občinska uprava vzporedno pristopila k osvežitvi projekta za izgradnjo vrtca Prevrat ter pridobivanjem idejne zasnove v več variantah za vrtec v Ločah. Glede na pogovore na več ravneh je s projektantom dogovorjeno, da bomo v januarju 2016 imeli v rokah spremenjeno projektno dokumentacijo za objekt Prevrat, ki bo upoštevala tudi spremenjene standarde igralnic ter idejno zasnovo v več variantah za vrtec v Ločah. V prvi četrtini leta 2016 bo tako znana celotna finančna konstrukcija za izvedbo del na obeh objektih, na podlagi katere se bosta investiciji etapno lahko pričeli izvajati.



Župan  
Miran Gorinšek